

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

# 设施损坏老旧 东湖丢“脸面”

市民希望相关部门及时维护加强管理

创建省级文明城  
建设幸福新枣庄

■ 记者 马帅 摄影报道

9日,市民王先生拨打本报新闻热线反映,东湖公园多个公共座椅损坏严重,湖上的木桥有裂缝,护栏松动……出现多处安全隐患,给休闲游玩的市民带来不便,希望能予以关注。



座椅负伤,用胶带绑上,实在不美观



垃圾桶的盖子不见了



座椅损坏



木桥护栏开裂

记者赶到了东湖公园,看到观光台的桌椅由于人为破坏、风吹雨打等原因已经改变了原本的模样。环顾四周其它桌椅,也是大同小异,有的座椅断裂后用胶带临时固定,有的桌子倒在座椅上、有的椅子钢钉暴露在外。木质的桌椅、观光台、花栏已经分辨不清底色。在东湖游玩的李先生告诉记者,这么好的休闲场所,慢慢失去原有的光彩,太可惜了,希望有关部门重视。

“东湖风景优美、环境舒适,是锻炼散步的好地方,一到

傍晚,我就和老伴来转转。今天走到这才发现不知谁把路灯给砸坏了,害得我们不得不往回返。”在附近居住的王大爷气愤地说。记者有意多走一段路观察路灯,发现有多个路灯的外箱被人砸坏,本来一排排整齐的路灯与绿树交错相辅相成,但路灯被破坏后,整体感觉美中不足。

记者走访发现,在东湖公园,除了桌椅路灯外,还有不少角落也出现了人为破坏的痕迹。观光台附近,盲道上的鹅卵石缺失严重,路边青花瓷状的垃圾盖

不知去向,通往湖心岛的木桥护栏上被刻字涂画。

在公园出口处铺设的木质栈道也存在缺失现象,下面裸露出土地,长满了乱草。木质座椅也残缺不堪,附近小区的居民顾女士说:“谁敢在这样的椅子上坐,晃晃悠悠,一点也不安全,四周还被乱草包围,不美观不说,还招蚊子。”“妈妈你看,阶梯上有‘臭臭’”,孩童的一声尖叫引起了记者的注意,原来是阶梯上的便便被孩子看到了,妈妈忙把孩子抱起绕道而过。

在记者采访过程中,市民纷纷各抒己见,对破坏环境的行为进行了谴责。记者就此问题采访了值班的保安刘大爷,他告诉记者,东湖公园是开放式的,面积较大,即使我们每天有人巡查,也难免会有漏洞,有些都是看四周无人后才实施行动。

市民赵女士认为应该加大对破坏公共设施行为的处罚力度:“除了大家要注意自己的行为,提高个人素质外,管理部门也应该积极配合工作,从严从快打击和严惩各种损坏公共设施的不法

行为,被处罚几次就会长记性了。”

也有市民建议:在各景点、区域安置监控设施,对有损公园设施的不文明行为,工作人员可以制止、批评、警告、罚款等。并且在每个入口处,标示警示牌,对一些禁止行为明确说明。管理方应积极加强巡逻,也需派专人定期维护、修理,既然是利民的项目,开放式公园,就应该给大家一个优美良好的环境。

## 开挖河道工程中途停工造“险滩”

# 10岁女孩河沟旁玩耍溺水身亡

女孩不慎掉入河里 溺水身亡

上午10点50分左右,家住后洪村的10岁女孩和弟弟来到解放大桥北面的河道玩耍,女孩一不小心滑入水中,由于水深一米多,女孩又不会游泳,只能在水里挣扎,而附近过路人稀少,女孩的弟弟慌忙回家喊自己的家人。由于女孩的家离事发地点较远,等家人来到后女孩已经从河面上消失。“得知情况后,我们拿了长杆在河里打捞,由于河里全是淤泥,没人敢下水,再加上不知道女孩的具体位置,我们只能等消防官兵来了再下河打捞。”附近居民对记者说。据介绍,掉入河里的女孩姓高,家住滕州东沙河某村,在后洪村租房

居住,由于是礼拜六没有上学,她带着自己的弟弟来河边玩耍,没人会想到,等待着她的竟然是场诀别。有市民指着女孩落水的地点说:“她从这个地方滑到河里的,这是一个挖出来的深沟,水深一米多,沟宽也就一米左右,顺着这个河沟子,女孩挣扎着移动了二三十米,尸体是在离出事地点很远的宽阔河道打捞出来的。水深也就一米多,几个消防官兵穿着防水衣跳进河里把女孩的尸体捞上来。从女孩落水到打捞上岸的时间大概四十分钟,已经没有了生还的可能。”

工程停工 附近成孩子乐园

据介绍,此处是滕州某建筑

集团下属的路桥公司承建的工程,由于各种原因,工程半途而废停工一年有余,而此处却成了附近孩童们玩耍的乐园。记者看到,河道里有建设未完的人工桥,桥头贴了标语写着“水深危险,请勿靠近”字样。“工程停工已经一年多了,这个水深危险的标语是两三天前贴的,没想到贴上不久就出现了这样的事情。”附近居民说道。

据介绍,由于此处风景优美,吸引许多孩子在这里玩耍,特别是礼拜六和礼拜天的下午,孩子们便成群结队来河里捉鱼嬉戏。“虽然工程还未完工,但这里的景色还是非常迷人的,孩子们经常来这里玩,在孩子们不上学的时间,有时候河里能聚集二三十个小孩,

但一般都是在下午,上午这里人就很少,这姐弟俩来得真不是时候。”附近村民惋惜地说道。

对于这个未完的工程,村民们很有意见。一位骑着三轮车经过的村民说:“工程总是干干停停,像这样摆在这已经一年多了,在河水很深的地方没有任何的防护措施,提示的标语也是两三天前才贴上的。快放暑假了,在这里聚集玩耍的孩子会更多,家长们一定要看好自己的孩子,施工方也要做一个有责任心的企业,在水深处设上护栏或者安装其他防护设施,不要让这样的悲剧再次发生。”

**记者  
调查**

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 姚付林

14日上午,在滕州市解放大桥北开挖未完工的河道上,一10岁女童和弟弟在河道玩耍,不慎坠入深挖的河沟子里,情急之下弟弟跑去后洪村去喊自己的家人,来到之后女孩已经在水里消失,经过民警和消防官兵的打捞,女孩被救上岸,但已经没有了生命迹象,年仅10岁的女孩在这个未完工的河沟里结束了自己的生命。